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% Lagrange Interpolation Method
function fi = lin (x,y,xi);
dxi = xi-x; m = length(x); zeros(size(y));
L(1) = prod (dxi(2:m))/prod(x(1)-x(2:m));
L(m) = prod (dxi(1:m =1))/prod(x(m)=x(1:m =1));
forj = 2:m a1 L4
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i X fi(x;)
0 0 1
1 1 12
2 2 1/3

 JH

Ui.ﬁ1gih‘;gﬁyqth5¢iﬁ‘ﬂ 3gde- 3,28 Je Lad UL Jsol
: syms xi _,.aghrl._r 9 lin

=Ex= fﬂ i 2},‘
==y = [11/21/3];
=2 syms xi |
== p2 = lin (x,yxi)
p2=
172 ¥ (xi- 1) *(xi-2)- 12 % i ¥xi-2) + 176 %xi¥(xi-1)

Pk S L 5 S
== p2 = expand (p2)
p2=
1/6%xi2-2/3*xi+1
FY J.l.J-l H _',;.5 an.q I o

P,(x)=0.1667x* - 0.6667x +1
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== p2 =linfx, y, 1.5}
p2=
0.375
(L) pdy Jia

x,=0,x,=1,x,=25 bl Ll C.rL,_:-'}T JJJ«_‘J—;J::_(J!_?-JT

=23 ke F(X)= —— D ISy
x+2

==x=[0125]
==y= [ 0.6677 0.4444];
== §yms Xi;
== p2 = linfx,yxi)
p2 = 2/ 5¥(xi-1)*(xi-5/2)-4/9 i ¥ (xi-5/2) +16/135*xi*(xi-1)

D e had bl day g
p,(x)=0.074x* —2.63x +1

1P (2.3) dad Oldy

p2 = linfx, y, 2.3)
p2=
0.4548

£ (2.3) idadll Lagdll o 3 B lial)

23)= = 0.4651
7 @3) 23+2

s JH
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Newton Polynomial Interpolation
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px, daill b (g aall p gl G40
Slx1=71(x;)
Xy 5 X Bladlae J oV da ll e o gendll 5,001

f[xn-x1]:f[xl]_f [ o] :f(x'}_f (x,)
(x,—x,) (x,—x,)

P XX e X, B e 0l 0l ey
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f[xn:xl ,,,,, In] =f[xl’xzf'"?xu]‘f[x{.,xl,...,xﬂ_l]
(x, —x,)

Ll 3 ) A S 5 g 5 g 5,88 Bmr Ao Jrad

: (x i ):=|:r

P, (9= fx] + 3 Mok % J6%o ). (6%,

k=l



Lomald| loioly ) FMATLAB puals  plutinze Y AA
(1) oy S
bladtaze f(x)=x"+7x7 + 13 p yrdll 3 il o) (1

4
£ J gl slaal) {‘Ii}.rdi

i 0 1 2 3 1
3 4 5

(1.5) dee DI ISl 50 3 g 5,88 el (0
2 JH

3555 5 Lo gendll 35,01 DLl 2985 (1Y) L)l 53 MATLAB o Ga
: [7) divdif D i 51 die Lgzad g 5 34k

function D = divdif{x,y)

m = length (x);D = zeros(m,m);

D(:1) =y(:):

for j =_2:1?1 P 4

(LYY &yl

x=[123435]:
y=[93791 177 301];
D = divdifix,y)
D=

2 0 o o0 0

37 28 o o0 0

91 54 13 0 0

177 & 16 1 0

Jon 124 19 1 0
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05 B B i T ) @) o
=3 SYMS X,
== p = 9428%x-1)+13%x-1) *x-2)+{x-1) ¥(x-2) *(x-3);
== expand (p)
ans =
1+ 7% 24x"3

cpx) =x' 47t 41 :LB,AJJ.JJ-H_,,SC}Tgi

1(1.5) e DI LS .ﬂé}'
== subs (p, 1.5)

{ans =

20125

Lgray ol JlaSowd 350l 5 D32 Jlgo MATLAB (6 dor gy LS

H i.n.,..q.]'l L'JJ f.i‘l.i'ﬂ?:ﬂf
p = interpl(x, y, [xi], linear’)

(1.€) od) Jite
Bl b x= 12,5 bladl die Baaf (x) = x 7 DA S

:x=23,3.8 Le dlal
==x =[5
>y =x"29)
== p = imterplix, y, [2.3, 3.8], linear’)

12,4822 49.4104

;wuquJJ,ﬁhuuhmuua;i@@ JusSe W ol ud
interp] 13 pddcus MATLAB (3 LU o jull ppe 5 gl 3,58 o J gaalls
: ('cubic') pldsaaly 85y



==x =15
>>y =x"@2.9)
== p = interplix, v, [2.3, 3.8], 'cubic')

110710 48.1599
(1.0) o4y Jite
Jder s x = 123 doe f (x ) I e dnasldl) JlaSeca¥) i izl
34212 2 Liid| L3 oh lle 2 G B e ¢ I @)

X ] 12 14 1.6 1.8
fix;) 2.7183 3.3201 4.0552 4.9530 6.0496
: UU-;

>>x=[112141618];
>y = [2.7183 3.3201 4.0552 4.9530 6.0496];

:( Lagrange) Ziu.e; Uy &
>>p=lin(xy 1.23)

3.4212

:( Newton) Zia Ul g &
>> D = divdiffy)

D=
2.7183 (/] i [ ]
33201 3.0090 0 ] ]
4.0552 3.6755 1.6663 o o

4.9530 44890 20337 0.6125 1]
6.0496 54830 24850 0.7521 0.1745

=== ]23:



yay MATLAB e JUsdl o piiy Jlasaul

>>pd=2.7183+3.0090*(x-1)+ 1.6663*(x-1)*(x-1.2) +0.6125%(x-1) *(x-1.2) *(x-1.4)

3.4211
::.:E.'J'J (I-HIETPI} 5.;.:..41 aud E..U:G
>> pl = interpl(, y, [1.23], linear’)

pl=
3.4304

t Lasll (interpl) Loumay DIl &
== pe = interpl(x, y, [1.23], 'cubic’)

34210
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o Ul 0o e e eyt 2y LIS il X s Xy ads

A ) e a2 LI

Cubic Spline function &S| 2,201 U1s (1,¥,1)

(=X <X < <X, <X =b O G [a,b] 5 2l e B pae D £ S
Al ds [ JaSts 5 eSS i 8 Uy o8 S(x) 34,501 s O J 23
raad SOl ] XX he X

S Prpox ] s pdl e B d jull e 250558 25 Si(x;) ™
di=0,1,..,nl1

d=0,1,..,n & S(x;)=f(x,) =
Ci=0,1,2, ., m2 )3 S, (x,.)=8,(x,,,)
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(d=) S (x))=8"(x,)=0¢(

(i d=) S (x,)= [ (x,), 8 (xg) = f (x,) G

g e A A B LS G Ledie daacdall i 21 e LoaSl 22 21
ASToleplan e gmf LgY (i85 2STg 8 J] o5 Rad) il by 2
b S SN e dnS DI LS Sy DN g

S(x)=a(x-x) +b(x=x) +c(x—x)+d,

@ el i=0,1,2, .l JSa, b0, d, Ol e

i ) an Jlal) spline ginterpl )33 Ao 5 58 MATLAB e L
(1) 3 JEU 35 danSE)

(N1l S

y={3,1,0,2,4}_,x={0,1,2,3,4}@5::]@_53: r._juﬁj
r.chafﬂubiG spline) w* 25;;-:-.” rh-ﬁﬂ-—:‘gx=l.5 JJ-F}’H‘JJHE&_&J:-—JI
.l

T MH

:H,L_'L.S' x=15 Loy VU Ll o o

>>x=[01234];
Ey=[31024];
== xval = 1.5;
== yval = spline(x,y,xval)
yval =

01719
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:.,,JL:JH__,):TL_ FENC{ S NN (X
YY = ppval(spline(X.¥) XX)

AW ol glad s b interpl pladl Lol
== p = interpl (xy,[1.5], spline’)

0.1719
1 WS (ALY @b, IS8 ey

==xx=0:1:4;

== yy = spline (x,y.xx);

== plot (x,y,'o"xxyy) ; axis ([04-14 ]);
== xlabel ( x-axis') ; ylabel ("v-axis’)

O points x

gl ine vy
1

1 1 1 1 1
o L 1 1.6 2.5 a A5 4

2
x=axis

AU A P LSl o AR 2 g1 B 8 0y (1, 1) 0B SIS

Least squares approximation <y 1 ol & oy 8 (1,1
(s ] e 558 UL e i 5y g ke T 5] iy
coULL Lalae Uy slal 3as oo il Lles 0L Lgmar o8 3 clia>
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ool ) L ey (xi, 3 ) i ody 7 das U5 5lgf 5

LY Absolute deviation

2= (ax, +b)|

=

Y dedd o2 Vi g (et ol L e Lol oo (ax; + b) O]

s e dazad Slay o ol 2L O slaall DUl ke am y i e sl

o o) iz G ¢ e 85 e g ] o Gl B2 i 3
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m

e =2 [y, =(ax, +b)] ... (*)

i=1

oAl el SN, ml e eSS ey do 3 B peany Y
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ﬂzﬁii[y;—(ﬂxi+b)]z= ;—ax; —b)(-x;)

2Y (v,
Z[yi_{axi +b)]3:2i (¥

3 —ax, —b)(-1)
=1

1o
b

: normal equations (xuslal Gadaldl J] sl ol Lo
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, _10(572.4) -5581) _ | (..
10(385) = (55)°

p - 385(81)=55(572.4) _ o 4.,
10(385)— (55)°

faied g o ol ol A 301 @) e Lo OF sy o ) LS
H(UF) o8, JSK 3 LS el

16

14}

12t

10}

y = 1.538x-0.361

y - axis

1] 2 4 6 8 10
¥ = axis

g sl e AU Rl 3 b1 80 (1,1 o8y IS

fa

ol '.11,11;; P £ gat '«’Bfl =J§lt )9
Pl i syl S Y {(x Ly )i = 1L,2,..,m )
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ag,ay,.a, el et Lol o (o lul1 iy o485 ol
o 29 5,28 0l A8 b Y ad Jf ol bl ol Ues jaid o
pldsaly @5 MATLAB (e lny pe il &l x; bl blad n i)
s GUiS . p (x) st 5,58 o¥elons Lidand S ¢ polfit gans Dby
Hag, .pafym:u‘.,._*:i_tu.,UJ.,LWJQAFL.;;JA_LIEW:SJ{..Q;LQ
(=455 General Least Squares <lay po ey aladl JSE (1) a1y
328 | UL r epagt (gl ) 3 Plannad s Lo [15] fgenfit]

NI S L S LN ES

function ¢ = fgenfit](func,x,y)
n = length(y);
[p.i] = feval (func,x(1));
A = zeros(p,p); b = zeros (p,1);
fori=l:n

Ijg?ﬁ;’ﬂl{ﬁmc.xm};

1=Lp
fork= Lip  d

4T Byl
(1Y) pdy Jis
UL dze p =sin{l/(x +0.2)} + 0.2 DI Lwlis Uy 5 as ]
: U

x5 =[0:0.05:025  025:0.2:4.85]
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I ) rpe 3904 3,35, fgenfit] yal & )lis ps ¢ 0.06 Uas Loy

. polfit usld 3

 JH

smefile 3 3 U Gy 23y fenfitl jaly 5501 5,38 s
z,=1, z,=sin{l/(x +0.2)} , z,=x

function [df z] = f3(xs)

[in] = sizefxs) df = 3; z = zeros (dfn);

z(1,:) = ones (I.n) ; z (2,:) = sin {ones(1 n)./xs+0.2));
z(3,:) = xs;

:gL_L.*sth:Lm,.,;c..:;uL:_.su_,,;

==x5 = f0:05:25 25:.2:4.85];
== us = sin (ones(size(xs)).fxs+.2))+ 2 *%cs +0.06*randn(size(xs));

:“,J.‘.L.S.;_,.:J-ll 3,58 walae e Las) frenfit] _,.J.J..u
== xx=(0.055;
== ¢ = fgenfit] ({3 xs,us)

o=
-0.0049
L0716

0.1943

:L‘,JiL.S'.&J.LJ-HEﬁSi._lL:S'M

p.(x)= =-0.0049+ 1.0716x + 0.1943x°



:‘,,.L;LJLFMJJ :Euu;.ﬂ-!ﬁﬁﬁ.h;—j
[.p] = feval (13'09);
y=c"p;
plot (xs,us,'o"xx )

(1.8) @3, JS20 polyfit ol s I s e s 3 s 2591 (58 a3
P ek LS

p3 = polyfit (xs,us,3)
pi=
0.0787 -0.6263 14811 -0.0368
yy3 = palyval (p3,xx);
plot (xx,yy3,“-)
hold on

p3 = polyfit (xs, us, 5)
pi=
0.0505 -0.6821 33577 -7.2294 6.3426 -0.6581
yy5 = polyval (p5, xx,");
plot (xx,y¥3)
axis ({0 5 -1.5 1.5]); xlabel ("x - axis '); viabel ("y - axis');
title (" plot Data points & poly. by feenfit & p3& p3'); legend
{("data’, fzenfit67", w3 W'l

ot 4l S polfit fuunﬁéygﬁﬁmﬁ‘“rﬂJﬁd&fﬂuﬁ-
J.JJ_:;L.J_,.L,!L:,.G:L.::L:,LH‘:T‘;..S‘JJ‘.u.u-laj;.s'z.?ﬂ‘.s,duo.i‘ln
SULY s 550 5,20 Lo o el S OF e e S8 firenfit]
EMHMGILE?LJ;JUJE;#HU;MUJ;M&LJ;;Ml
Seenfit] s BV gy slhaall DIy 2L 3 gad | o 26

o bions bl Ly L e el 0 28 0 Bl il 0
Jlastal ) Sash o GypuaS Dl 51yt ¢ y=be™ JK2M oy o D3l DI O
(LAY @3, JUEI 3 LS ¢ Lgan Jalall 330041 MATLAB a5l
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plot Data points & poly. by fgenfit & p3& p5

1.5

y - axis

fgenfit
-1% ——yy3
—— g
_1 .5 L 1 1 1 1 1 1 1 1

[v] 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5
X = axis

o ol g5 181 P 8 73 8 P2 54 S0 i (3, 8) gy S

1 U Sl
x= [0:0.25:3]
y=[6.3806,7.1338 ,9.1662 ,11.5545 ,15.6414 ,22.7371 ,32.0696 47.0756 ,73.1596,
111.4684, 1759895 278.5550 446.4441]
F SV Bl e s pud) Ol 23S a5 -
1.fi(x)=a+be* + ce™ (fgenfit _r‘i il
2hx)=a+bil+x)+ r.'.f'[l‘*':li]2 (fzenfit ;‘T J-M-'-n"}

3.65(x) = a + bx + ex* +dx’ (polyfit jl fonzest)
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Pkl e 031 s Lt (6 () Lty &3t Jisul ) =¥
St 5 BLs pa fi) = 3+ 2+ ol 1 0L Lle S3aall
Lede Jlste

S
s mefile K& e 2200 5 f11(x) J1 3 Gy

function [dz]=f11{x)
[in]=sizefx);d=3;z=zeros(d n);

z(1,)=ones(1,n);z{2, )=exp(x);z(3, ) =exp(2.*x);

Junction [dz]={22{x)
fin]=sizefx);d=3;z=zeros(d n);
z(1,:)=ones(1,n);:z(2,:)=(ones(1 n). /{1 +x)):2(3, ;) =(ones(I n)./({x+ 1).%2})

: }rinl..imtaﬁ_,j?_,ﬂ:_,d.'“:;:b;.grﬂ_ugﬂjﬂhﬁl&dbhi
f#

x = [0:0.25:3];

y = [6.3806 7.1338 9.1662 11.5545 15.6414 22.7371 32.0696 47.0756
73.1596 111.4684 175.9895 278.5550 446.4441];
xx = [0:.05:3];

J1 = fgenfir(f11'x.y)

fi.p] = feval(f11'xx); ypI = (f1)"p;

12 = fgenfitl (22°x,y)

[i.p] = feval(f22'xx); yy2 = (f2)"p;

xx = [0:.05:3];

p = pobyfit(xy,3)

yy3 = polyval(p,xx);
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plot (x,y,'o' xx,yy1xx,yy2,xx,yy3) ; xlabel (x axis'); ylabel ('y axis');
title (‘figure(1) f1,£2 by fgenfit and {3 by polyfit); legend (y','yy1','yy2',yy3')

3.1276
1.9811
1.0000

10e+ 003 *
0.6851

-2.0722
1.4438

fi=
47 3747 128 3479 103.4153 -3.2803

: gnaﬂdl:_,.d-im&fai{la}f.j_}diui;;@

i) fi(x)=3.1276 + 1.9811e" + &™
i)  fa(x) = 685.1 =2072.2/(1+x) + 1443.8/(1+x)’
i) fi(x) = 47.3747 x° = 128.3479 x* + 103.4153 x = 5.2803

1,2 by fgenfit and 1 by polyfit

500 T

y axls

0s 1 1.5 2 25 3
X axis
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Fourier Analysis 38 Jol (1,€)

Fourier Series 8 <Owduis (1,£,1)
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Wil oz A ol gl 3 51 e wliian o g 28 1552 YIS (3,8
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pemn) Tea V1 3t} Sk oy 3y 24T ple Chuatie 2 A8
Tl 351 Il BN e 2m sie JLaSal Of 3] ¢ g 20 Bdee 3 oyl 2
p V810 ale Gy pmer Llas Lliey 0o Llas Qw1 Cllany 3,501
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e
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C

f@)y=—+ ic, cos(nt) + is, sin(nt)

-0
2 m=1 =1

:"'.L_!lﬂs'h_i‘rl:c” Esnl:-jw1a!¢ugﬂ"

e, = l ]f (tcos(nt )dt
T -

5, = L ]f (t)sin(nt )dr
JT_#
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)
(19 o) Jite
ol Wy [=mr, ] 3l e ft)= sin(t) cos(t)f’ VI ;48 Adiza d ol
.‘q.q.auJLr Cp5;
: S

:gl:‘. LS m-file Aol g ANl b ai

Sunction F = fun (T);
F = sin (T). *fcos (T).*2);

b eSS mefile S e fi g fe Gl G iy

%o

Junction ¥ = fe (T);
global n

Y = fun(T).*cos (n.*T)
%8

Junction Y= f5 (T);
global n

Y= fun (T). *sin (n.*T)

P~ JNPCLIRPRER C.,f.J [T, =70 5 2l e quads D> JalSal) addnnd

(ot LIS 5 ¢y g I 5 FLLS YN D o oy LS 9 0500
HNT @3 SN AW el s ¥ Malall
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LMQJQ

= O*T:

-pi:0l:pi; ¥

global n;T

0:20

n=nl;

+ s*sin (n*T);

-pi,pi)/pi;
-pi,pi)ipi;

’

¥
r
¥

d8 (fs
r."

¢ = gquads (fc
ifn ==0c =c/2 ;end

for ni

Lol 1 __

I

I

1
=

B ---

. sin()*2* cos(t)*2 WA 1y b Badonia goey (3,1) oy S5
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Figi2) plot of tha cootickent Cos, Sin
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Fourier Transforms )8 <O & (1,£,Y)
S e el oo Lzt ol 8 ST ol o 08 oo
iz y UL 63,201 (652 ol L ke Lny €03,201 25, UL
SO BN 39 JolSG G pmi a1 85 9o )] 5155 g0 0 eentl] il gl
s S e s L, Jake A ol

o0 o

f ()= [c@)cos(2ave)dv + [s (v )sin(2ave)dv

0 ]
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Mhﬁdimﬁ,}wyc.;ﬁmumuﬂw =E—u!¢____-..
YIS
f(t)= [g@)exp(izavt)dv
b S B0 ool oS e S
gv)= u]f (tYexp(—i2avt)dt
:f_}i‘:;i

glv)= ?f (t)Y{cos(=2avt)+isin(—=2ave)}dt

- T“f (t)cos(2ave)dt — i Tf (t)sin(2avt)dt.......(*)

Jyoiy ¢ | o 055y U JalS O « Ls 1) VLN 05835 Lakeod
JaY el 0« o3 i Al OIS 1] el Ligads A Jlg) AWl
ALE A Jlgm) Dy 20

Discrete Fourier Transforms (DFT) dahidll 5 O£ (1,€,1)
il e ks Ao Lo Il QUL G s v L pe o)
il 2 61 sk = 1,2, Olé—at =1+ kOt (Sad i)l
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b S S 358 deze e
gwv,)= lf (t)exp(=i2av , )dt = Jrglf (t, Jexp(—=i2mv t,)
S i3 s v 3300 e g) i Lnan et 1S 3

s baf Jas AN LE 4l 93) st UL G Simple Fourier Transform
ALY e il 3 Lgaldizad ¢ b LS MATLAB [6] e Ja!

% Simple Fourier Transform
function G = sfi(T,F.N);
dt=T(2)-T(1);

b

(Vi E) Byl

i.q-"-L:Jh_,_lJ-HJ;.'S‘...-J‘}hM'ILﬁB rlm1chx(1.\*)¢inﬂiJ
. Transform of a Sine Function W) Ul oy 558 Lo e

(L1 0) pdy Jio
S LI gl g1 gl S e UL e 2 1001 o (g 2 Le s

.a=(2mn) y n=2
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: [6] Azl a4l F
% Rectangular Pulse

Junction up = unitpulse {x,3,2);
up = uniistep (x-y) - unitstep(x-z);

['JJJQ'L"&‘_':‘J_P“-’HL %rﬁ{sine)u1ﬂjﬁ&£31ﬁ}1ayu

(LA)
nn = [001;
n=2 a=22nw=2%i*n;
t=2%a
dt = 2%t/(nn-1);
T=-odt i

F = gin (w*T). *unitpulse (T,-a,a);
Jigure (1), plot (T.F);grid on ;

N = linspace (-12,12,100);

G = sft (TF.N);

W = 2*pi*N;

Gm =(sin (a*(W+w)).(W+w) - sinfa*(W-w)).W-w));
figure (2), plot(N, real (G), ‘o', N, imag(G), "*, N, Gm), grid on

Fig{1)Thatunction 1t}
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S5 5 ¢ yioo LIS Zaad (a,) M) OF (14) @3 JS1 e oSl
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Freq.of Sine Founar transform of real part and imag part

O T T F F T
1 1 ! C  Real
I I I
*  Imag
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frequency

sine 51y () Tl 3 (0) BREH Cal gl ey (U4 oSS

Inverse Transform of Fourier dwmwSull ) d O ¢ (1,£,€)
g e S DN (o J gl Aldy ¢ LSl iy Jlall J) #lid U3
< Inverse Transform of Fourier LSl ;)59 oM soty oo Lo 1dn s ¢ Lo glas
Cnes L O A O oYy it (1,0 Loaj)lp) DL MATLAB (3 U o
(6] @l Ay oM dll ol paze o ol s sff
Funetion f=isfi(n,g,t);

D=n(2)-n(1);
nt=length(t);

(N, 0) i)yl
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P depd by Jiss (1 4,0)

. Symbolic Fourier Transform &30 J1 38l 558 | goet) 338l Jlgs da 55
SO =1 G JEL 3 Dl DI Lad 38 1) ¢ JE o b
¢ fourier 3 % syms alddaly Dl odd o) 98 o gt

syms a i real

a=if

g=fourier(t*exp(- t"2/a"2))

ans

g=-62500%*pi™(1/2) *w*exp(-625*w"2)

s ifourie Y\ dmzil) Sl s b gf ol S SIS

== 5yms wol

=== ifourier{g,w,1)
dans =
Fexp(-1/2500%1"2)
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Fast Fourier Transforms #& pll 5 48 M (1,6,
gl 253 Jusé Gk s MATLAB (335801 JIslll cpe i D1 S
Pl foe e s e gl 8 Jugf Boe )l alidaaly 4l

¥ =fft(x,n)
¥ = ffi(x,ndim)

o ysh st Olad fna )l e Jend OF e g e DI on

n=2" LAl el ln (3ik St bode g g Ko pum Y] Bua )l g pisiis
Gl 5 B @ G5 33 pde diey (2 68 e Bl sde 05S5 Leke (61)
S8 Aoyl o 50 Y (558 con B s g oo iy e iy o day
Joof e ead ot pladialy (80) kSl el gl (C) Ldad) eyl 1 slg)
23 J ad (6 11 (V) @5, Jpd) (3 onds « (DFT) plaidll )8

Al slal 3 S ol
Ay Skl J1 g3 (V0 oy d g
{Discrete Fourier Transform) Ci-i:ll s st it
(Inverse Discrete Fourier Transform) adaicll uSall 0 Jopd ifft
( Discrete Fourier Transform 2-D) S dal alaidl! ;58 | 2 fitz
{Discrete Fourier Transform n-D) L;‘J'" dat c]ai:].'l i Lj"dﬁ fiin
(Inverse Discrete Fourier Transform 2-D) &l dadl Sl adaidll )98 b o& Iffi2

(Inverse Discrete Fourier Transform neD) 52l dadl uSall ahaidl) 58 Jus< iffin
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(! f)ﬁ-‘) Sz

t LS yesisi)
y=[2,-0.404, 0.2346, 2.6687, -1.4142, -1.0973, (.8478, -2.37, 0, 2.37, -0.8478,...

1.0973, 1.4142,-2.6687, 0.2346, 0.404, -2 ,1.8182, 1.7654, -1.2545, 1.4142, -0.3169,
-2.8478, 0.9558, 0, -0.9558, 2.8478, 0.3169, -1.4142, 1.2545, -1.7654, -1.8182].

o W a0 3 i Tl o il ¢ L 32 Wasae D00 03 e 5.ke 2
e (ke IS
DFT pdaill )35 fupd opa hsudl o3ty addte s dlas =)

. ft ALMATLAB ahiseily

. Dﬂj_ﬂi&ﬁyéu‘&u&ﬂlt}#‘ﬁj—‘
: JH
2 DFT phaiill )98 Jusf opo ol oy aadt o sdlolg] 4o b

y=[2-0.404 0.2346 2.6687 -1.4142 -1.0973 0.8478 -2.37 0 2.37 -0.8478
1.097 1.4142 -2.6687 -0.2346 0.404 -2 1.8182 1.7654 -1.2545 14142 -0.3169 -
2.8478 0.9558 0-0.9558 2.8478 0.3169 -1.4142 1.2545 -1.7654 -1.8182];
v=0:31; 5 = sum (¥);

vl =fit ()

§ = 4.4409e-016,

real(yvi);imag(vl),

F(Y) @3 S ey I o gl Lty o5 DFT
nt=32,T=32; dt=Tmnt
df = 1/T
finax = (nt/2)*df
t = O:dt:(nt-1)*ds:
f=O:df:(nt-1)*df;

figure (1);
subplot (121); bar(real (y1),'r"); axis ( [0 63 -100 100] )



subplot (122); bar (imag (v1),'v!); axis({0 63 -100 100])
a5 = 0:dft (nt/2-1)%dYf;

vss = zeros(d ni/2); yvss (1:ni/2) = (2imt) ¥l (1 :nt/2);
figure(2);

subplot (221); bar (fss,real (vss),'v!); axis ([0 10-3 3] )
subplot (222); bar (f3s,imag (vss),v'); axis ( {00 10 -3 3] )
subplot (223); bar (f5s,abs (vss),v'); axis { [0 10 -3 3] )

plots of the real and iImaginary part of the DFT
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o (1,0)
2w I gl 0,0 5 Joadll (33,8 A JlaSaua¥l Jlgs S addnzndd =)

x=[-202345]
fx)= [4 0 -4 -30 -40 -50]

sl 1l heel b plaseraly (xy) @l £ A1 DA 51 - Y

x=[0.005 0.00750.0125 0.025 0.050.102030405060.70.8091]

y=[00.0102 0.0134 0.017 0.025 0.0376 0.0563 0.0812 0.0962 0.1035 0.1033
0.0950.0802 0.0597 0.0340 0]

p W gl 598 o of de sl Y

MRt pluszaly £ = A *sin(w,T) * unitpulse(T,—a,a) ( i

[om, 1] 8 2l e [sin(w,t)] (o

—t for t=0
t for t=0

[-10,10] 3zl Je f() ={

5_1-_;..'.51&-JJJ:EJ;S;UJ.??-@!&erSHC}JSUrML—i

s S b slaalt BLLL & sl o2 Blal) e 5 5 . Ja Y

X fix)

1] 6.0
0.1 -5.80483
0.3 =5.65014
0.6 =5.17788

1.0 -4.28172
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X f(x)

0 1.0
0.2 122140
0.4 1.49182
0.6 1.82212
0.8 222554

G el JE Al B Tyl e o2 Y JlaSandl 5 st 5,28 d gl =
,L"g._ll.......”._i_,.d:-\

LN oyl e il 2 Y JlaSisl 5 gk 328 Gy b e 0. 5) k5 =V
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